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第２回新任教員 FD 学習会 参加者アンケート結果 
全学教育センター 

 
Ⅰ．回答者の属性 

参加者は 6 名であった。アンケートはすべての参加者から回収を得た。 
所属学部は，社会福祉 3 名，経済学部 0 名，健康科学 0 名，子ども発達 1 名， 

国際福祉開発 0 名，福祉経営 2 名であった。 
 
Ⅱ．FD 学習会のプログラムについて 

 本会全体の評価を 15 項目でたずねた。その結果を以下に示す。 
 
１．今回の FD 学習会は，全体的に満足のいくものだった 

 
２．事前に，この FD 学習会の目的を理解していた 

 
３．この FD 学習会の目的は分かりやすく説明されていた 

 
４．開催の日時，時間帯は適切であった 

 
 
 
 

人数 割合（%）
4. そう思う 2 33.3%
3. どちらかというとそう思う 4 66.7%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%
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５．事務局は手際よく運営していた 

 
６．会場は快適な環境であった 

 
７．内容は，ちょうどよいレベルに設定されていた 

 
８．内容は，わかりやすい順序で進められた 

 
９．配布資料はわかりやすいものだった 

 
10．司会者・講師の説明はわかりやすいものだった 
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11．この FD 学習会で、知識や考え方の習得ができた 

 
12．今回の内容は、今後の自身の取組み（教育・業務・学習活動など）に生かせると思う 

 
 
Ⅲ．FD 学習会をよりよいものとするために改善すべき点があれば，ご記入ください。 

 

 

Ⅳ．その他、ご要望・ご感想などをご自由にお書きください 

 
 
 

人数 割合（%）
4. そう思う 3 50.0%
3. どちらかというとそう思う 3 50.0%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
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0. 分からない（該当外） 0 0.0%
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5

学部別の企画もあると良い
無回答

1

5

お世話になりました。
無回答
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